

比特币是什么,如何获得

如今物价上涨，科技发展又日新月异，越来越多的人开始关注加密货币，特别是比特币。回首2013年，一直是无名鼠辈的比特币突然市值飙升，达到1200美元，震惊四海。一夕间，不少默默无闻的持币者晋升为百万富翁。

自此之后，大家开始关注比特币的相关讯息，了解创始人的身份和比特币的动荡历史，或是议论它的前景未来。不惜一切挖掘信息，就是为了要看懂比特币，了解比特币引发的时代革命。

站长推荐

欧易okx交易所注册

全球前三加密货币交易所，注册即领取最高¥3000数字盲盒，永久10%手续费返佣。

一切从何而来

2008年10月，以中本聪署名的白皮书，一经发布就引发了货币革命，见证第一代数字货币的诞生，彻底改变人类对金钱、货币及购物的思维模式。

比特币存在于对等网络当中，是一款去中心化的数字货币。正是因为它的去中心化，比特币无须像传统银行体系一样，需要第三方处理货币交易过程。使用比特币网络就可以快速完成交易。这也是为什么很多人喜欢用比特币进行网络支付。

当前的货币体系只支持用法定货币购买服务或商品。而比特币就是它的替代版。与现有的货币体系不同，没有政府或中央银行可以管控比特币的流向，记录比特币交易。相反，任何加入比特币体系的人都要开始准备自己记账。

比特币到底是什么？比特币热潮能维持多久？

目前没有一家中央银行发布、流通或是制造比特币。它也没有实体。您说您有比特币，其实就相当于您有权查看一个名叫区块链的账本，上面记着您的比特币网址，

您可以将货币从一个钱包挪到另一个钱包。

目前市面上大约存在1800万枚比特币。到达极限容量时，将不再产生任何比特币。根据解密网站 (Decrypt.com) 的报道，最后一枚比特币将在2140年被挖出。

常被誉为“数字黄金”的比特币就是通过“挖矿”而得来的。只要“矿工”在区块链上解决复杂的数学问题，就能制造比特币。比特币的上限是2100万枚。也就是说，能挖到的比特币也是有限的。

如果挖到最后一枚比特币，会怎么样？

当矿工为区块链增添一个新区块时，每十分钟就会产生一枚比特币。每当矿工顺利完成交易，就会得到比特币作为奖励。

一旦最后一单比特币交易结束，所有链上的矿工都会成为对等网络的一份子，无法再通过维护区块链获得比特币。

比特币价格不断升高，越来越多的人想成为矿工。使用高端设备，矿工就能参与其中，增添新区块。

但如果整个过程未经审查，供应链就会瞬间崩溃。

目前已挖出1850万的比特币，大约只剩3百万代币。显然，比特币的挖矿时代即将结束。当21万个区块融入区块链时，为减缓造币速度，就开始了“比特币减半”行动。矿工的报酬减半，以此确保比特币的稀缺地位，从而抬高市价。

第一枚比特币诞生时，矿工可以收到50枚比特币作为奖励。到了2012年，奖励减半。接着在2016年，矿工只能收到12.5枚比特币。而2020年，再次减半，只剩6.25枚比特币。当区块链出现第740,001个区块时，到时就只能奖励 3.125枚比特币。

每四年就“减半”一次，直到比特币资产被挖完为止。纵观比特币历史，可以预见，接下来一百年谁都挖不完比特币。

比特币限量供应和比特币减半的重要性

虽然无限量制造比特币听上去很诱人，但如同其他经济产物，比特币也得遵守供需

原则。如果不断有新比特币加入供应链中，就可能会造成生产过剩，比特币就会贬值。

有别于传统银行体系，政府无法复刻已经发行的比特币通证。由于供应量难以饱和，2100万枚比特币就会保持不变，在市面上有序流通。加密货币的市场风向就非常依赖于货币数量。

如果比特币被大量购买，价格就会升高。如果大量出售，就会贬值。所以如果能保证市场内常年有人大量购买比特币，毫无疑问，价格就会日益攀高。

比特币越火，就会有更多人购买，并加入这个市场。这也对加密货币的发展有好处。

但是，比特币对买家的依赖性也存在一个副作用。如果大家只是出售，而非购买比特币，价格自然会下跌。加密市场的动荡性也常被诟病为这个产业的致命点。这也是为什么不少投资客总在观望其他可能崛起的加密货币。

为什么比特币价格会不断升高？

“登月”是什么意思？

既然您对比特币多少有些了解，您应该听说过资深玩家常用的一些行话吧。其中一个，就是“登月”。意思是指加密货币的价格持续走高。这个词由“登月计划”的意象延伸而来。当加密货币一路飙涨时，价格曲线就会冲出图表，故得此说法。登月时，价格会持续快速飞涨一段时间。从视觉上来看，图表上的曲线就会呈现稳健上升的趋势。

除了用来描述图表，登月这个词还能用来预测市场价格的走向。这是一个褒义词，认为图表在未来几天内会呈上升趋势。而“抵达月球”则是指大家坚定相信，货币价格会显著提高或持续走高。

“登月”用法

除了“HODL”，即坚持长期持有，“登月”或是“抵达月球”都是加密货币圈的常用行话。投资客常用“登月”来形容价格的变动。有些人还会用它来鼓动观望群众，让他们去购买即将“登月”成功的货币。

“登月”一词最早用于2017年，当时比特币价格突破2万美元。2019年第一季度，比特币再次登月飞涨。而到了2020年，市场好像开始显现牛市迹象。

比特币何时“登月”？

2017年第一次登月

2017年12月，比特币第一次登月。当时市价将近2万美元，是史无前例的高价，也是加密货币史上创下的最高价格。接下来一年，比特币价格开始缓慢走低。到了12月，市价跌至4000美元。因此，2018年也是加密货币市场不安宁的一年。

经历市场风暴后，比特币却在2019年再次登月。开年时，比特币的价格跌至3000美元，前景不被看好。而在短短几个月后，比特币价格持续走高，市场上都在流传比特币的牛市预言。

2019年第二次登月

2019年第三季度，比特币市价开始出现牛市信号。从2月份的3000美元一路上升至7月份的1.2万美元。价格不断走高，背后原因是机构投资者出手干预市场。

通常机构投资者都是来自于一些富足的家庭企业，里面都是高收入人士。大手笔投资让比特币起死回生，迎来第二春，避免年初的下滑趋势。

在2019年的第三季度，比特币上涨至1.1万美元。促成比特币第二次登月成功的原因，还在于脸书宣布发行数字货币Diem，让大众纷纷关注比特币和其他加密货币。脸书拥有亿万用户，可以让更多的人认识加密货币市场，引导更多投资客买下自己第一枚比特币。

高昂的投资士气也让许多人纷纷购买比特币，推动了市场热度，创造强劲势头，让比特币升值。

2020年第三次登月

2020年第一季度末，由于新冠疫情的影响，比特币跟着传统市场一起没落。2020年3月，价格跌至4000美元，一度称为“黑色星期四”事件。

黑色星期四事件结束后，比特币价格再次攀升。这一次主要是因为通常比特币减半前，市价都会上升。2020年5月，比特币的区块奖励按照惯例，再次减半。

即便在5月减半后，比特币继续升值。到了第三季度，市价达到1万美元。2020年8月，价格一度升至1.2万美元。整个8月，市价一直稳定在1.1万美元左右，有时还会超过1.2万美元。

9月的第一个星期，比特币降回至1万美元，美国加密货币交易所Kraken认为2020年9月是比特币史诗级的“灾”月。因为在这期间，投资客的平均回报都是负数。

好在Kraken也认为这不是比特币牛市的终点。相反，短暂的跌落可以促进年末几个月的反弹回升。

欧易OKX安全吗？评价怎么样？手续费是多少？

本篇文章为欧易OKX交易所介绍文，除了介绍欧易交易所及OKX的三大特色，本篇文章还会分析OKX交易所安全性、介绍OKX客服和评价，想了解更多关于OKX交易所，必看这篇文来一探究竟！

市场竞争和比特币价值

比特币之所以能常青不败，是因为当加密货币市场初具雏形时，它就是市面上第一个加密货币，从此家喻户晓。但是在过去几年间，其他加密货币也开始脱颖而出，比如狗狗币、瑞波币和以太币等货币。

例如以太币就采用了升级版的网络，可以加快处理交易时间。也就是说，未来可能会和比特币并驾齐驱。如果您打算明年投资加密货币，不如同时进行风险投资和保守投资。

为什么要投资比特币呢？

比特币如今已是创新和成长的代名词。一提到加密货币投资，比特币就是市场霸主，掌控时下所有加密货币市场最大的市场份额。

眼下正是最适合搭上比特币列车的时机。加密货币的热度越滚越大，大家都看到了投资和挖矿的回报。如果您是一个科技极客，挖矿也是一种选择。

如果您想充分利用手中的货币，在市场动荡中捞金，您也可以开始出售货币。有很多种方式，比如当日冲销或波动交易，都可以帮助您在短期内迅速累积财富。

然而，最好和最佳的比特币交易方式就是购买比特币，并长期持有 (HODL)。HODL (hold on for dear life) 直译过来是为了幸福生活，长期持有，意思就是说要长期投资比特币。不管价格是涨是跌，持有人都不会抛售货币，直到升值后才会出售。

当您开始准备用加密货币交易，或投资加密货币时，您必须先明白比特币的购买地址和方式。请继续阅读，了解更多信息！

如何购买比特币？

为了完善您对比特币的了解，您可以接触多个购买渠道信息。网站提供了三种选择，简化购买流程，比如通过比特币交易网站购买，登陆P2P交易平台购买，或使用比特币自助取款机ATM购买。每一种方式都会提供不同的便利度和交易速度。您可以分别确认，选择符合您喜好的交易方式。

比特币交易网站

您可以通过银行户头、借记卡或信用卡，在交易网站上购买比特币。只需输入您的账户信息，点击按钮，即可完成交易。如果是通过银行户头购买，需要完成相关的鉴定流程，需要过几天才能收到比特币。

如果选择用借记卡或信用卡支付，收货速度会快很多，一般几分钟内就能收到。虽然立马就能收到货币，但手续费也相对较高。既然比特币价格不稳定，还可能大幅波动，最好还是记下交易时间。因为当您收到5天前购买的比特币时，市价可能就和当时购买的价格不一样了。

如果您想趁价低时，快速入手比特币，您就需要考虑到这一风险。

P2P交易平台

您可以在P2P交易平台上搜寻接洽不同卖家，选择一家入手比特币。像是币安交易所 (Binance) 和LocalBitcoins都会为加密货币的投资客提供原始码开放的平台，促进买卖双方交流，完成交易。

当然，如果您选择同一个卖家而非一个可靠的中间商交易，自然需要一定的信任才行。好在您可以浏览卖家评论和反馈分数，以此来做决定。P2P交易平台还有一个好处，那就是可以瞬间成交，同交易网站相比，服务费更低。

比特币ATM

同普通自助取款机一样，您可以用现金在比特币ATM上购买货币。无须任何银行卡或是户头信息，只需出示电子钱包的二维码即可。机器扫描完您的二维码后，您就可以放入购买比特币的现金。

您也可以使用这台机器出售比特币，获得现金。以下是操作流程：选择您想要的现金数额，页面会出现对应的比特币数量，机器会打印一张二维码，上面包含您想要出售的金额和收取比特币的地址。

在电子钱包上确认交易后，您会收到一条短信，提醒您比特币已经抵达机器交易点。扫描二维码，即可领取现金。可以登入Coin ATM Radar(货币ATM雷达)网站，寻找离您最近的比特币ATM。

同网络交易平台不同，比特币ATM不要求您提供个人信息，也无须携带个人身份证。三种交易过程都没有银行监管。所以，如果您不想在网络上泄露您的个人信息，实体交易机器就是您的选择。

何处储存比特币？

妥善储存比特币至关重要。持有人必须看好自己的比特币，因为一旦丢失，没有人可以找得回来。基于以下几个目的，可以在不同地方存放比特币：

比特币验证

避免比特币丢失

轻松交易比特币

比特币防盗保护

注意个人隐私和安全，防监控

最常保存比特币的地方就是加密货币钱包。不同的电子钱包可以满足不同的需求。推荐度最高的平台就是Coinbase，因为在该平台上买卖、持有加密货币都很方便。

冷藏也是一个储存比特币的好办法。Bitaddress.org就可以安全生成一到多个比特币网址，供线下使用或线下安全储存，备受欢迎。

持有人的钱包应该准备一个助记词，也就是包含所有数据的一组单词，可以在链上恢复比特币。助记词要写在纸上，存放于一到多个安全的地方。更重要的是，持有

人的完整节点要能支持个人的电子钱包。

如何赚取和增加比特币？

小规模收入比特币

bu币钱包

同在挖矿投入的心力相比，这个方法的效益相对小了许多。要想小规模赚取比特币，您只需要完成一系列的小任务，比如观看网站广告、填写调查问卷、玩游戏。回报相对较小，但却是最稳妥的方式赚取一定量的比特币。

大量应用程序和网站都提供这种交易模式。其中，最出名的就是FeaturePoints。可以通过回答调查问卷、下载app等方式获取奖励点数，之后就可以用积分点换奖励，其中就包括比特币。

Storm则是其他类似软件，可以通过看广告、玩游戏等方式收取比特币。还有一个赚比特币的平台就是Lolli。只要在这里购物，每一单都会为您返现，从而赚取比特币。

比特币水龙头

比特币水龙头是指能赠送中本聪币的网站，以此奖励您观看网页的时间。一个中本聪币相当于百万分之一的比特币。那些拥有水龙头的网站就会贩卖站内广告，也就是每次点开这些网站时，跳出来的那些广告。

在一些网站中，您可以隔一段时间，比如说每5分钟，就领取一次奖励。FreeBitcoin是著名的水龙头网站，结束简单游戏后，您可以每隔一小时来这里领取比特币。Moon Bitcoin则会为您的奖励提供更多选择权。您可以开着阀门，只要保证在回来以前，积累到一定量，就能领取相对较多的奖励。

3. 比特币的投资与交易

最有效提高比特币数量的方式莫过于投资和交易了。您可以持有一定量的比特币，观望比特币随着市场行情而升值。当价格飙升至某一个点时，就会产生巨大价值。您就可以出售比特币，获得大额回报。

要注意的是，这种方式风险高，因为市场瞬息万变。加密货币的市场价格不稳定，每分每秒都在变动。

如果您打算长期投资，就可以把比特币丢在一边，在数天或数年的时间里，观察比特币的市场变化。

4. 为比特币工作

比特币薪水

如果不想用本国货币收取薪水，或许可以请求用比特币来支付薪资。毫无疑问，雇主似乎不太喜欢这种新型支付方式，这和媒体大肆报道的加密货币形势有所出入。但没准在未来会很常见。

现在网络上有大量网站，支持用比特币支付工作薪水。可以查看Cointiply或是著名的reddit子网站Jobs4Bitcoins，了解不同的岗位招聘。如果您愿意参与平面设计、校对、网站设计、视频创作等工作，以此换取比特币，您现在知道该怎么做了吧。

比特币盟友

另一个赚取更多比特币的方式就是通过联盟计划推广比特币。所谓盟友，就是能够免费推广一些网站，当吸引客流，开始盈利后，就会收到佣金。许多比特币交易，产品或服务都有参与盟友计划，您可以申请加入。作为盟友，您会拥有一个专属链接，分享给您的潜在客户。

一切取决于您的营销模式，到底要如何推广网站的产品或服务。您可以到社交平台上，同时发布社交内容和专属链接。YouTube的内容创作者就经常这么做。他们会把盟友链接放在影片描述当中。

一旦您赚到了比特币，下一步是什么呢？

购买比特币以后，您该怎么处理呢？是不是和户头里的钱一样，可以用来网上购物呢？可以用来支付早上的咖啡，或是睡前的夜宵？两个问题的答案都是大大的YES

。

尽管比特币还不是全球支付平台的主流货币，但它在加密货币市场里早已众人皆知。像英国、加拿大和美国这样的国家就有实体店，支持使用比特币付款。只需扫描二维码，点击发送按钮，下次您就可以购买赛百味的三明治。

越来越多的行业加入加密货币市场，越来越多的场所支持加密货币。如果您今天浏览了这个网页，您会发现其实可以用比特币买很多东西。为了让您了解相关情况，可以参看以下的部分购物选择：

航班

电脑游戏

电子产品

啤酒咖啡

珠宝

披萨

网络服务，还有更多选择

郑重声明：本文版权归原作者所有，转载文章仅为传播更多信息之目的，如作者信息标记有误，请第一时间联系我们修改或删除，多谢。

为什么Gate.io Startup是领先的IEO平台之一

Startup是Gate.io的IEO平台，是世界上最受欢迎的平台之一，其项目由Gate Ventures验证和认证。通过Gate.io

Startup，交易所用户可以尽早接触到新的创新项目，并取得了可观的投资回报。